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NMPEAUCIIOBUE

B naHHOM nocobuu npepncrtassieHbl UTOrOBble TECTO-
Bble 3ajaHua No MaTemMatuke pAans ydawuxcs 4 knacca.
3agaHus  cocTaBfieHbl B COOTBETCTBMM C TpeboBaHWAMM
HOBOro obpa3oBaTe/sibHOro craHjapta (BTOPOro mnokKo-
NIEHWs)) K YPOBHIO MNOArOTOBKM YYalLMXCS, OKaHUYMUBAIO-
LUMX HayaNbHYIO LWKOJY, W HanpasJieHbl Ha BbISIB/IEHUE
M OLEHKY YPOBHS MaTeMaTHYeCKOW FpPaMOTHOCTHU BbIMYyCK-
HWUKOB.

Llenu obyueHus maremartuke
B HayaJbHOW LWIKoONe, OCHOBHble TpeboBaHUSA
K YPOBHIO NMOArOTOBKHU Y4YalUXCS

N3yyeHWe ™MaTemMaTUKM B Hauya/lbHOM LWIKOJIe Hanpae-
JIEHO Ha [OCTUXKEHWE C/efyIoWMUX Lenewu:

1) pa3BuTMe 06pPa3HOrO M NIOFMYECKOrO MbILLNEHUS, BO-
obparkeHus;

2) copMHUpOBaHUE NpPeLMETHbIX YMEHWM W HaBbIKOB, He-
06XOAUMbIX O/ YCMELWHOro peleHuss YuyebHbIX |
NPaKTHYECKUX 3adady, NpPoAoJiKeHWss obpasoBaHus;

3) ocBoeHWe OCHOB MaTeMaTUUYeCKUX 3HaHWHW, PopMHUpPO-
BaHWE NepBOHaYa/bHbIX MNPEACTAB/EHUHM O MaTeMaTUKe;

4) BocnuMTaHWe HWHTepeca K MaTeMaTuKe, CTPEeMJIEHWUS WC-
NoNb30BaTb MaTeMaTHYECKUEe 3HaHUA B NOBCEAHEBHOM
YKU3HM.

BbiNnyCKHUK HauyanbHOW CTyneHW oOpasoBaHUsA
AOJIXKEH:
3HATb U NMOHUMATD:
e nocneposaTenbHOCTb uucen B npegenax 100 000;
e Tab/NULYy C/IOKEHWA W BbIYUTAHUA OLHO3HAYHbIX YWCEJT;
e TabNULY YMHOXEHWA W [efIeHUS OJHO3HAYHbIX YMCES;
[ ]

npaeuna nopsiika BbINOJNHEHUA [LOEWCTBUHM B UYWUCIIOBbIX
BbIpayKeHUSAX.



YMETb:

YHhTaTb, 3anucCbiBaTb U CpaBHUBATb 4YUCJ/la B MNpenesnax

1000 000;

NpeacTaBNaTb MHOrO3HauyHOE UYWCIO B BUIE CYMMbI
paspsAAHbIX Claraembix;

NONb30BaTbCA WM3YYEHHOW MaTeMaTUUYECKOW TEePMWUHOJO-
rMeu;

BbIMOJIHATb YCTHO apudMeTUYeCcKue [LOEWCTBUS C uMCna-
MW B npefenax COTHWU, C OOMbLIMMKU YUCNAMKU B CAHYy-
yasX, JIerko CBOAMMbLIX K [EeMCTBUAM B MNpefenax Ccra;

BbIMNOJZIHATb [eJieHWe C OCTaTKOM B TMpenenax cCTta,

BbINO/IHATb MWCbMEHHbIE BbIYUCIEHUA (C/IOXKEHWE W Bbli-
YUWTAaHWE MHOMO3HAUHbIX YWCEes, YMHOXKEHWE WU [esieHue
MHOrO3HauHbIX 4YuCes Ha O[HO3HauyHOe W [By3HauyHoe
4yMcno);

BbIMOJIHATb BbIYHUC/IEHUA C HYNEM,

BbIYUCNATb 3HAYEHWE UYWUC/IOBOTO BbIPaXKEHWs, COAep-
»auwero 2—3 percteua (co ckobkamu U 6e3 HuX);

npoBepATb NpPaBHU/IbHOCTb BbINMOJIHEHHDIX BbI‘-IMC}'IGHMﬁ;

pellatb TEKCTOBble 3afayd apuPMETHYECKMM Cnoco-
6oM (He 6onee 2-x AEUCTBUK);

pacno3HaBaTb W3y4yeHHble reoMeTpuyeckue dUrypbl M
usobparkatb Ux Ha Oymare;

BbIHUCNIATD NEpUMETP U naowadb NpPAMOYroJ/ibHUKa,

CpaBHUBaTb B€/M4YUHbI NO HKUX YUC/IOBbIM 3HAYEHUAM;
Bbipa>XaTb BE€J/IMHUHUHDbI B pPa3JIM4HbIX €OHUHULaxX.

UCNOJIb3OBATb TMPUOBPETEHHbBIE 3HAHWUA

n
U

YMEHWA B MPAKTUYECKOM [OEATEJIbHOCTU
NOBCEAHEBHOW XW3HW AN4:

OPUEHTUPOBKW B OKpY>KaloLeM npocTpaHcTee (naaHu-
poBaHWe MaplupyTa, BblOOp MyTU Nepeasu>KeHUs U Op.);

CPaBHEHUSA W YNOpsAOOYEHUS OOBEKTOB MO pPasHbiM
NpyM3HaKaMm: [O/vMHe, NJOWaAM, Macce, BMECTUMOCTH;

onpepneneHna BpeMeHU No 4YacCam,



e pelleHus 3afay, CBA3AHHbIX C ObITOBbIMU >XM3HEHHbIMH
CUTyauuamu (NoKynka, M3MepeHue, B3BELUMBaHWE WU Ap.);

e OLEHKHU pa3mMepoB MnpegMeToB «Ha rJia3»,

® CaMOCTOSATE/IbHOM KOHCTPYKTOPCKOM LeATeNIbHOCTH
(c yueToM BO3MO)XHOCTEM MNPUMEHEHUS pPa3HbIX Treo-
MEeTPUUYECKUX puryp).

Cnegyet ynomsHyTb, UTO Ba)KHEWLIMM MPUOPHUTETOM
HayasbHOro obuiero obpas3oBaHWs B HacTosllEe BpPeMs
ABNsAeTcs (POpMUpOBaHWE OOlLeydeOHbIX YMEHWW, HaBbl-
KOB M CrnocoboB no3HaBaTe/IbHOM AEeATENbHOCTU, YPOBEHb
OCBOEHWS KOTOPbIX B 3HAUMTENIbHOW Mepe npeponpeae-
NAeT yCnewHocCTb OOyyeHWs Ha nocneaylowmx 3rtanax
HenpepbiBHOro obpa3oBaHHus.

BaxkHeWwMK  0BLLeydeOHbIMU  YMEHHSAMK  ABNIAIOTCA
YMEHHS OCMbIC/IEeHHO obpabatbiBaTb WHGOPMaLMIO, aHa-
NM3WpoBaTb €€, LEeMCTBOBaTb B COOTBETCTBUM C MHCTPYK-
uMen, pabortatb C pasfiMuHbIMM MOLeNAMWU  WUHopMa-
uMu (tabnuuamu, cxemamu W T. A.). Bbicokun yposeHb
CPOPMHPOBAHHOCTH [aHHbIX YMEHWH Heobxogum W ans
YCMELHOro BbIMOJ/IHEHWUA TECTOBOW paboTbl.



CTPYKTYPA
TECTOBOU PABOTbDI

B TecTtoBbIx pa60Tax npencrtaejieHbl 3ajaHuWA, COOT-
BETCTBYOLLUNE OCHOBHbIM 610Kam cojepiKaHua KypcCa Ma-
TEMaTUKHU:

1) Hymepauus;

2) apudMeTHUecKue [eUCTBUS;
3) TeKkcToBble 3amauu;

4) reoMeTpuYecKuMH MaTtepuan;
5) BenuuuHbl.

Pabota npeacrasneHa B 10-TM BapuaHTax, MOXOXMX
Mo COAEepPXaHWID, YPOBHIO CJIOXKHOCTM W MOPAAKY Cliefo-
BaHWA 3adaHuKi. Kaxkabli BapuvaHT conpoBOXAaeTcs OT-
BETAMM.

3afaHusa npefctaBneHbl B Tpex dopMax:

Yactb A — 3apanusa 1—13 (6asoBoro yposHs) Tpe-
OyloT BblOOpa OAHOrO MPaBWUIbHOrO OTBETA M3 UYETbIPEX
npeasoyKeHHbIX.

Yacte B — 3apanua 14—16 TpebytoT 3anucu pelue-
HUA WAM OTBeTa.
Yactb C — 3agmaHve 17 (NOBbIWEHHOrO YPOBHS

CNOXHOCTH) npefycMaTpuBaeT noOApPOOHYIO 3anucb pelle-
HMA 3agaud (B 3—5 npencTBuM) unu obbsicHeHWe, Aonon-
HEHWe [OAHHOrO peLLeHMUs.

KAK OLEHWUTb PABOTY?

3agaHua ypoeHa A — 1 6ann (MaxkcuMmasbHO
13 6annos)

3agaHua ypoeHa B — 2 6anna (MakcumanbHo
6 6annos)

Utoro: 19 6annos



YPOBEHb MaTeMaTUUeCKOM nOoOAroToOBKH

BbICOKHH BbllLe cpenHun HUXe HU3KHWK
cpepHero cpepHero
19—18 17—15 14—12 11-9 MeHee
6annos 6annos 6annos 6annos 9 6annos

(MeHee 45%)

Yuuteno noO KeNaHUIO MOXeT WCNOoNb30BaTb MNATU-
GasiIbHYIO CUCTEMY.
3apaHuve ypoBHA C nydwe oueHWBATb OTAENIbHO MNO-
NNOXKUTE/IbHOW OTMETKOM MpWU YC/NIOBUM €ro npaBU/IbHOIO
BbINOJIHEHMS.



UHCTPYKLUUA
MO BbIMNOJMHEHAUIO PABOTDI

YBakaeMbld BbINYCKHUK!

MNepen TOOOW wTOroBas paborta no MaTematuke 3a

KYpPC Hauya/lbHOW LUKO/blI.

1)

2)

3)

3)

/)

Ina ycnewHon pabotbl Tebe noHagobATCA: LBOMHOM
JIUCT B KNEeTKy (4epHOBWK), MPOCTOM KapaHpall, pyyka
C CUHEW nacToW, cTUpaTesibHas Pe3WHKa, JIMHeHKa.

MNpK BbINONHEHWW 3afaHWKA HENb3s NONb30BATbCS Kaslb-
KY/ISTOPOM.

BaoymuuBo, He cnelwa, 4uMTaMm Kaxknoe 3apaHue.

3afaHus  BbIMOMHAW NOCnefoBaTeslbHO, YETKO cnepys
MHCTPYKUuMKU. Ecnu npu BbinonHeHun kakoro-nubo 3a-
0AHUS BO3HWK/IM 3aTpydHeHWsi, obBegu ero HoMmep U
npuctynam Kk cnegytowemy. Ecnn octaHetcs Bpewms,
Tbl CMOXKELb BEPHYTbCSA K 33afaHWio, BbI3BaBLUEMY 3a-
TPYLHEHHUS.

Byob akkypateH W BHUMaTeneH, crapalcs He p[ony-
CKaTb WCMNpaB/IeHHUH.

Ob6s3atenbHO MUCMOMb3YH UYEPHOBHK.
Mposepb ceoto pabory.

XEJNIAEM TEBE YCIEXOB!
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BAPUAHT 1

YACTb A

MNpu BbINONHEHWWM 3apaHuKk uvacth A obeegu Homep npa-
BU/IbHOFO OTBE€TA U OTMETb KPECTUKOM KIEeTKYy C COOTBeT-
CTBYIOLLUM HOMEPOM.

Kak 3anucatb uucno wecmescom 0Badyame nsme
meica4 ngmes C TNOMOLWbIO UUdp?

1) 6255 3) 625005
2) 62505 4) 6250005

Bbibepy uucno, B kotopoM 8 enuHuL nsAToro pas-
pana, 7 eOuHWL, BTOpPOro paspsga WM 3 eauHULbI
nepBoro paspsja.

1) 873 3) 80073

2) 87300 4) 37008

Bbibepu npaBu/ibHbIM BapuWaHT 3anWMcH uYuc/ia B BUAE
CYMMbl paspsifiHbIX Cnaraembix.

1) 525042 = 520000 + 5000 + 40 + 2

2) 525042 = 525000 + 42

3) 525042 = 500000 + 20000 + 5000 + 40 + 2
4) 525042 = 500000 + 20000 + 5000 + 42

CoctaBb BbipakeHWEe W HaWAW €ro 3HauyeHue.

K 36 npubasutb uactHoe uucen 60 u 4 wu
yMeHblWwKTb Ha 17.

1) 34 2) 24 3) 3 4) 75



10.

YKaXku BepHOe HepaBeHCTBO.

1) 682509 > 682590 3) 300301 > 303001
2) 436750 > 346750 4) 75960 < 75690

YKa)kM Bblpa)keHWe, B KOTOPOM [EWCTBUE [efieHue
OyOeT BbINOMHATLCSA BTOPbIM MO CUETY.

1) 84 — (36 + 24) : 3
2) (84 — 36 + 24) : 3
3) 84 — 36 + 24 : 3

4) (84 — 36 + 24 : 3)

YKaxku uucna, npu OeNeHWH KOTOPbIX MNOJyYUTCS
octatok 1.

1) 50 u 24 3) 85 u 7
2) 48 u 14 4) 99 v 8

Bbibepy 3anucb, B KOTOPOW C/IOXKEHWE BbINOJIHEHO
BEPHO.

1) n 125081 3) +125081
391956 391956
516937 517037

2) n 125081 4) +125081
391956 391956
516037 417037

YKaXku uacTHoe, B 3HauyeHuUM KoToporo 4 wuudpbl.

1) 620400 : 8 3) 28380 : 6
2) 410024 : 4 4) 21576 : 58

Bbibepu ypasHeHue, kopeHb koToporo 140.
1) x + 320 = 560 3) x : 3 =40
2) 400 — x = 260 4) x «+ 8 = 560

11
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11.

12.

13.

YKa)u BepHOe paBeHCTBO.

1) 2 cytok = 120 y
2) 1700 m = 17 cm
3) 4800 r = 4 «kr 800 r
4) 280 pm = 2 M 8 cm

Pewn 3apgauy. Bbibepu npaBuibHbIA OTBeET.

MpsiMoyronbHbiM yyactok nnowaapio 150 m? ume-
eT gavHy 15 M. Yemy paBeH nepumetp yudacTtka?

1) 300 ™ 3) 25 ™
2) 50 ™ 4) 60 ™

Bbibepn BepHylo 3anucb peLleHus 3adauu.

Ha katke B napke katanocb 40 peteW, a B3poc-
nbix B 4 pasa medbwe. Ha ckonbko 6osbue Ha
KaTKke [eTeW, 4em B3POC/biX?

1) 40 — 40 : 4 3) 40 — 10
2) 40 : 4 + 40 4) 40 — (40 — 4)

YACTb B

an BbINOJIHEHHUH 3ap,aH|4|71 yactu B 3anuwu peweHne unu
OTBE€T B MNPAMOYroJibHUKE Ha nNosAax.

14. Pewwu 3apauy. 3anvwu oOTBeT.

B naHcvoHate 400 HomepoB. B paByx neTHUX
kopnycax no 50 HomepoB, ocTasbHble HOMepa —
B rnaBHoM kopnyce. CKONbKO HOMEpPOB B T[/1aBHOM
kopnyce?



15. Ckonbko KBagpatoB wu3obpakeHO Ha pucyHke? 3a-
MULIKW OTBET.

16. lMpountan 3apauy. 3anonHu Tabnuuy. 3anvwu  pe-
lUEHWE B BUAE UYMC/IOBOrO BblpayKeHUS.

3a 6 uacoB npagunbliMua Bbipabotana 54 «kr
nps>ku. CKONbKO Kr nps>ku oHa BbipabatbiBaeT 3a
8-uacoBorn pabouui pOeHb?

O6was
BbipaboTKa

Bbipabotka

sa 1 vac Bpemsa paborbl

YACTb C

BbinonHn 3amaHue B COOTBETCTBMM C WHCTPYKUMEW.

17. MNpouutat ycnoeue 3apaud. OTBeTb Ha BoMpOCHI,
COCTaBMB BbIpaXXEHWS, WUCMNONb3ysS WMMeloWMecs U no-
Ny4YeHHble [aHHble.

OnvHa capga npsamoyronbHou  copmbl 45 M,
a wwupuHa 30 m. '/, yacTb capja 3aHATa KycTap-
HMUKOM, a ocTaJibHas — M/JIOAOBbIMU [ePEBbAMM.

1) Ha ckonbko MeTpoB psvHa capga Oosibwe  Ww-
PWHbI?

13
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2) Yemy paBeH nepumeTtp capa?

3) KakoBa nnowanp caga?

4) Kakyio nnowaib 3aHUMalT KYCTapHUKWU?

5) Kakyio nnowanb 3aHMMaloT NAo4OBble AepeBbsA?

6) Ha cKonbko M? MeHblle 3aHATO KYCTapHUKOM,
yeM pnepeBbsiMU?

BAPUAHT 2
YACTb A

Mpu BbINONHEHWM 3agaHui yacth A obseau Homep npa-
BU/JIbHOFO OTBE€Ta U OTMETb KPECTUKOM KNEeTKYy C COOTBeT-
CTBYIOLLUM HOMEPOM.

Kak 3anucatb uucno mpucma 0Baduyame vemeoipe
meica4u 0Badyame Bocemb C NOMOLWbBIO UHUAP.

1) 32428 3) 324028
2) 3240028 4) 324208

Bbibepy uucno, B KOTOPOM 2 COTHWU Tbicad, 6 Tbi-
ca4, 5 pecsATkoB U 3 eOuHMLUbI.

1) 206053 3) 2653
2) 26053 4) 26503

CoctaBb BbipaykeHWE W HaWaW €ro 3HauyeHue.

K npoussegeHnio uucen 8 u 7 u npubaButb
pa3HocTb uucen 76 u 38.

1) 58 2) 53 3) 94 4) 96



Bbibepu npaBu/ibHbIM BapuvaHT 3anWcyd uucia B Buae
CYMMbl paspsifHbIX Cnaraembix.

1) 304536 = 304000 + 536

2) 304536 = 304000 + 500 + 36

3) 304536 = 300000 + 4000 + 500 + 36

4) 304536 300000 + 4000 + 500 + 30 + 6

YKaxku BblpaXkeHWe, B KOTOPOM MOPSAOK BbINOJIHE-
HUS OEUCTBUM YyKasaH BepHO.

1 4 5 2 3
np-g+gd-d-d-:o
2 4 5 3 1
H:-O+0O0-0-adA:-D0D
1 2 5 4 3
y:-O0+O0-0-aA:-0O
1 2 3 5 4
HA00:-O0+0-0O0-0A:D

YKa)Ku CTPOKYy, rie [AefleHWe C OCTaTKOM BbIMOJiHe-
HO BepHoO.

1) 82 : 8 = 9 (oct. 10)
2) 75 : 9 = 8 (oct. 3)
3) 55 : 17 = 3 (oct. 1)
4) 78 : 19 = 4 (oct. 3)

BoinonHu cnoxenue B ctonbuk. Bbibepu npasunb-
HbIM BapWaHT oTBeTa.

68159 + 449095

1) 517254 3) 507254
2) 517154 4) 417254

15



8. BbinosHu BbluMTaHWe B cTONOUK. Bbibepu npasuib-
HbIM BapWaHT oOTBeTa.

508030 — 424967

1) 83063 3) 83163
2) 83073 4) 183063

9. Ykaku yacTHoe, B 3HauyeHWU KoToporo 5 uwudp.

1) 18057 : 39 3) 966636 : 18
2) 372272 : 53 4) 31376 : 53

10. Hanau KopeHb ypaBHeHWA. YKa)KM NpaBU/IbHbIM Ba-
pUaHT oTBeTa.

x *5 =260

1) 300 2) 12 3) 55 4) 65

11. CoctaBb 3agadyy no Tabnuue. Bbibepu BepHoe pe-
LLEHHe.
LleHa anbboma Konuuectao CroumocTtb

anbbomos

? pyb6. 5 wr. 150 py6.

? py6., ? wr. 180 py6.

Takas e

1) 150 « 5 = 750 (py6.)
750 — 180 = 570 (py6.)

2) 180 — 150 = 30 (py6.)
30 : 3 = 10 (wr.)

3) 150 : 5 = 30 (py6.)
180 : 30 = 6 (wr.)

4) 150 + 180 = 330 (py6.)
330 : 5 = 66 (py6.)



12. Ykau CTpOKYy, B KOTOPOM BCE WMEHOBAHHblE 4MUCNa
PaBHbl.

19 1 1t 8 u, 18 u, 1800 «kr, 1800000 r
2) 1583 m, 15m 83 cm, 158300 cm
3) 920 mm, 9 cm 20 MM, 92 cm, 9 oM 2 cm

4) 250 muH, 6 4 10 MuH, 2 u 50 wmuH,
4 4y 10 muH

13. Monbepu BOMPOC K [aHHOMY YCNOBWIO TaK, 4TOOb
noslyuyMnacb 3apaya, B COOTBETCTBUM C NPenIoXKeH-
HbIM pelleHWem: 66 : (15 + 18).

OT pnByxX npucCTaHeMW, pacCTosiHUe Mexhy KoTo-
pbiIMMU 66 KM, OLHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr ApYyry
oTownu pBa kKartepa. CkopocTb nepBoro karepa —
15 kM /4, ckopocTtb BTOporo — 18 km/u.

1) KakoBa ckopocTb cOnueHus katepos?

2) Ha cKonbkO KM CKOpOCTb BTOpOro Karepa 60/b-
lle CKOPOCTWU nepBoro?

3) Yepe3z ckoNbKO 4acoB KaTepa BCTpeTaTcs?

4) KakoBa CKOPOCTb YyhaJieHUss KatepoB?

YACTb B

an BbINOJIHEHHUH 3a,D,aHMﬁ yacti B 3anvwm peweHne Hunu
oTBeT B NPAMOYroJibHUKE Ha Mnongax.

14. CKonbKo OCTpbIX YrfiioB Ha uepTexxe? § ‘
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15. 3anvwu pesynbrar pelleHus 3agayw.

B kuHoTeatpe 5 psagoe no 15 mect u 9 ps-
noe no 20 mect. CKo/nbKO Bcero 3puTesieM BMella-
eT 3a/] KWHoTeaTpa?

16. 3anuwun pe3ynbTaT peLleHUs 3amauu.

Haiou nepumeTtp npsiIMOyrosibHWKa, O/IMHA KOTO-
poro 6 cm, uto Ha 2 cm 6osblue, YeM LIUPHHA.

YACTb C

Bbinonxu 3adaHUe B COOTBETCTBUU C I/IHCprKLLMel:i.

17. 3anvwun nosicCHEHUA K [OEWCTBUAM W MNPOJOIKU pe-
LUeHUe 3ajauM.

Korpa w3 opHon 6o0uku B3snu 27 1 BOAbl, TO
B HeW ocTanocb B 5 pa3 6osnbwe Boabl MU ewg
TpeTb Toro, uto B3S/U. CKOMbKO LIECTUIUTPOBbLIX
BELep BOJbl OCTanocb B Oouke?

1) 27 - 5 =135 (n) —

2) 27 : 3 =9 (n) —

3)

4)




OTBeTb Ha BOMpPOCbI, COCTaBMB BblparkeHus. Wc-
MOJIb3yH MNOJNyYEHHble [aHHble.

1) Ha ckonbko 6onblie nUTPOB BOAbI OCTaNOCh
B 6ouke, ueM B3ANU?

2) CKoOnbkO [OEBSATUNIMTPOBbLIX BEep OCTaNocb B
Oouke?

BAPUAHT 3
YACTb A

Mpu BbINONHeHWM 3agaHui yYacth A obBeau Homep npa-
BUMJIbHOrO OTBETa W OTMETb KPECTUKOM KJIETKY C COOTBET-
CTBYIOLLIUM HOMEPOM.

Kak 3anucatb uucno wecmecom mpudyame meicad |
BocemHadyames C noMmollblo UUdp?

1) 63018 3) 6318
2) 630018 4) 63180

Bbibepu uucno, B kotopom 420 eauHUL, BTOPOro
knacca U 49 eauvHWL nepBoro Knacca.

1) 420049 3) 4249
2) 42049 4) 49420

Bbibepu npaBu/ibHbIM BapWaHT 3anWcyd uYucia B Buae
CyMMbl paspsifHbIX Cnaraembix.

1) 342015 = 342000 + 15

2) 342015 = 300000 + 40000 + 2000 + 10 + 5
3) 342015 = 340000 + 2000 + 15

4) 342015 = 30000 + 4000 + 200 + 15
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Ykaxku HEBEPHOEe HepaBEHCTBO.

1) 354078 > 345078

2) 354078 < 354708
3) 354780 > 453078
4) 534708 < 543708

Bbibepy npaBuibHbIM BapWaHT 3anuCH  BblpakeHMS.

K uyactHomy uucen 72 u 6 npubaBuTb NpPOU3-
BefeHWe uucen 9 u 8

)72 — 6 + 9 8
2) 72 :6 4+ 9 - 8
3) 72 : 6 + (9 + 8)
472 — 6+ 9 + 8

YKaxkKu BblpakeHWe, B KOTOPOM [JeneHWe [OJIKHO
ObITb BbINOJSIHEHO MNEPBbLIM.

no+0:C-0O-0
2) (1 + 0 00-0 - [
y+0:-¢-0D -0
HA0+0O:-0-0- 0O

Kakol ocTtatok nonyuutca npu peneHun 85 Ha 167

1) 4 2) 3 3) 5 4) 6

BbinosHW cnoxkeHue B CTONOMK. YKaXkKu BepHbIM pe-
3yJsibTar.

21876 + 345087

1) 366863 3) 366853
2) 366963 4) 366953



10.

11.

12.

Bbibepu BepHbI BapuaHT pelleHUst OAHHOrO YypasHe-
HUS.

X : 8 = 64
1) x : 8 = 64 3) x : 8 = 64
= 64 : 8 = 64 + 8
= 8 x = 12
2) x : 8 = 64 4) x : 8 = 64
X = 64 ¢« 8 = 64 — 8
x = 512 x = 56

MNepumetp npamoyronbHuka 30 cM, ero wupuHa
5 cm. Tlnowapb KBagpata, WMEIOWEro TaKylo Xe
LJIUHY, paBHa:

1) 36 cm? 3) 100 cm?
2) 40 cm? 4) 400 cm?

Monbepu BOMPOC K AAHHOMY YC/NOBWIO Tak, 4TOObI
nosyynnacb 3agada B COOTBETCTBMM C NpPensiOXeH-
HbIM pelweHuem: 64 : 4 — 48 : 6

6 sAwukoB c anenbcuHamu Becat 48  kr,
a 4 awuka c MaHpapuHamMu — 64 Kr.
1) KakoBa Macca Bcex SALMUKOB?

2) Bo cKo/MbKO pa3 OOMH SILMK C anesbCUHaMWU Be-
CUT MeHblle, YeM SLMK C MaHOapUHaMu?

3) Ha cko/nbKO Kr Macca OJHOro filuMKa C anefib-
CMHaMK Oosiblle Maccbl fiMKa C MaHAapuHamu?

4) Ha CcKONbKO KIr Macca OfHOro suMka C MaHpa-
pUHaMK OoJblle Maccbl flMKAa C anelbCHHaMKU?

YKaXku, CKOMbKO HyJieW B 3HAYe€HWW 4YacTHOro nosny-
uutca npu genedun 878000 Ha 257

1) HeT Hynew 2) 1 3) 2 4) 3

21
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13.

Hahgu 3HaueHWe BbipaXkeHus.

7 u 20 kr + 8 1 9

1) 8729 «r 3) 1529 «r
2) 9 620 «r 4) 8810 «r
YACTb B

MNpu BbINONHEHWU 3apaHuK yactM B 3anuwu peleHue wnu
OTBET B MPSIMOYrOJIbHUKE Ha MNONSX.

14.

15.

16.

3anuuu peweHne 3adavyd B BUAE YUC/IOBOIO Bbipa-
XEeHuUs.

B marasuH npuse3nu 15 kopobOK neueHbs, xan-
Bbl Ha 10 KOpo6OK MeHbLie, a LWOKONAAHbIX KOH-
et B 5 pa3 6onbwe, yem xansbl. CKOMbKO sALLU-
KOB LUOKOJIQAHbIX KOH(ET NpWBE3NU B MarasuH?

Pewwu 3apauy. 3anuvwu KpaTkuKh oOTBeT.

B mByx oauHakoBbix Kopobkax 20 Kr wokonag-
HbIX KOHeT. CKONMbKO Kr KOH(eT B 5 Takux Ko-
pobkax?

Pewwu 3agauy. 3anuvwu KpaTKuKh OTBET.

OT pByX npucTaHeW, HaxoASWMXCA Ha paccTo-
AHun 360 kM, oOTNMbIIM  OOHOBPEMEHHO HaBCTpe-
uy Apyr Opyry Katep WM MoTopHas Jsogaka. Bctpeua
npousowna 4yepe3s 10 vacoe. Karep wén co cko-
poctbio 19 km/uy. C KakoW cpegHeW CKOPOCTbIO
ABWrasiacb MOTOpPHas Jsoaka?



YACTb C

BbinonHW 3apfaHMe B COOTBETCTBUM C WHCTPYKLMEH.

17. 3anuwun pelweHve 3amauyd No [HOEWUCTBUAM C MOSACHe-
HUAMMU.

MawunHa npowna B nepBbit peHb 480 km, BO
BTOPOM — 4YeTBEPTYIO 4acTb 3Toro nytu. Ha kax-
able 100 km nytu pacxomosanocb 12 i 6GeH3uHa.
Ckonbko nutpoB 6eH3uHa 3anMnuM B 0Oak, ecnu
nocne [BYXAHEBHOIrO MNyTelecTBUS B HEM OCTasOCh
28 n 6eH3uHa?

OTBeTb Ha BONPOCbl, COCTaBHUB Bblpa>Ke€HUA.

Ha ckonbko kunomeTtpoe nytv xsatuno 6bi 180 n
6eH3uHa?

CKONbKO NUTPOB OeH3WHa Heobxoaumo, 4Tobbl MpPo-
exatb 800 km?

23
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BAPUAHT 4

YACTb A

Mpu BbINnONHEHWM 3apaHui yacth A obsegu Homep npa-
BU/JIbHOFO OTBE€Ta U OTMETb KPECTUKOM KNEeTKYy C COOTBeT-
CTBYIOLLUM HOMEPOM.

Kak 3anucatb uucno Bocembcom uyemeoipe melCAYU
0Badyames 0eBamb C nomoulbio Uudp?

1) 84029 3) 804029
2) 80429 4) 804209

Bbibepn uucno, B kotopom 305 enunuuy knacca Tbi-
ca4y U 55 egmnHuu knacca eguHuL,

1) 55305 3) 305055
2) 30555 4) 305550

Bbibepu npasuibHbii BapuaHT 3anuck uucna 280308
B BMAE CYMMbl Pa3psAfHbIX Claraembix.

1) 280000 + 308

2) 280000 + 300 + 8

3) 200000 + 80000 + 300 + 8
4) 20000 + 8000 + 30 + 8

YKaxku BblipaxkeHue, 3HauyeHWe kotoporo pasHo 30.

1) (24 + 36) : 2 « 3
2) (24 + 36 : 2) - 3
3) 24 + 36 : 2 + 3
4) 24 + 36 : (2 ¢+ 3)



10.

Bbibepu 3anucb, roe neneHue C OCTaTKOM BbIMOJIHE-
HO BEpHO.

1) 85 : 12 = 7 (oct. 1)
2) 85 : 12 = 6 (oct. 13)
3) 8 : 12 = 7 (oct. 3)
4) 85 : 12 = 6 (oct. 7)

B pesynbtate peneHuss HeusBecTHOro uucna Ha 3
nonyurmnu 2472. Hanpu HeuseecTHOe uwucho.

1) 7216 2) 7416 3) 6216 4) 824

YKaXku, efuHuLbl KakKoro paspsiga  OTCYTCTBYIOT B
3HayeHUn yactHoro uucen 11412 w 3.

1) enuHuy 3) necsaTkos

2) coTeH 4) Tbicsy

YKaxku Haubonbliee WMeHOBaHHOE YMCIIO.

1) 3 uy 40 «r 3) 314y
2) 3420 «r 4) 34 u 40 «r

YKaXkMu HauMeHblluee WMMEHOBAHHOE UWC/IO.

1) 3 km 25 ™ 3) 325 m
2) 3025 cm 4) 3250 ™

[NepumeTp HOaHHOrO NPSIMOYroJsibHUKA pPaBeH:

1) 9 cm 3) 16 cm
2) 18 cm 4) 36 cm
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11.

12.

Monbepu cxemy K 3apave.

OT npucTaHU OOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMNOJIOXK-
HbiIX HanpaB/feHUsX oTownud pnsa KaTtepa. CkopocTtb
nepsoro 34 km/u, BToporo — 28 km/u. Kakoe
pacctosHve Oyger Mexay HuUMM uyepe3 3 uvaca?

1) 34Km/u 28 KM/4
7 KM t=3y
2) 34Km/v 7 KM/Y

»
P

A

180 Km t=3y

3) 34 km/y 28 KM/Y
) 7 KM t=3uy !
4) 34 KM/u 28 KM/Y
«— —>
) 7 KM t=3y i

YKa)Kh BEpPHYIO 3anucb peLleHUs 3afaqM.

B 3o0onapk npuBe3nM KoOpM ONA  XKUBOTHbIX:
6 Awwukos oBowehd no 15 Kr B KaxkgoM M CTONIbKO
ke Kr ¢pyktoB B 9 dAwmkax. CKonbko Kr pyKToB
B OJHOM fLLIUKe?

1) 6 « 15 + 9 3) 15«6 : 9
2) 15«6 +9 -6 4 15 « 6 + 9



13.

YKaXkMu BepHbid OTBET 3ajauu.

B wkonbHylo 6ubnMoTeky npueesnu 72 yuebHu-
Ka MareMaTWKW, yuyebHukoB 6uonormn Ha 18 MeHb-
e, 4yemM y4yebBHWKOB MaTeMaTWKW, a C/loBapen B
6 pa3 MeHble, yeM ydyebOHWKOB OGuonoruu. CKonbKo

cnosapen npueesnv B 6ubAMoTeky?
1) 69 cnosapew 2) 15 cnosapew

3) 9 cnosapen 4) 48 cnosape#

YACTb B

MNpu BbiNnONHEHWU 3apaHWK yacTM B 3anuwm peweHue wnu
OTBET B MPSAMOYroJibHUKE Ha NossAX.

14.

15.

16.

3anuiuM pelueHue 3afayd B BUAEe OYKBEHHOro Bbl-
paXkeHus.

a Kr Méga pasnuauM B b ofuHaKoBbix 6aHoK. Ckonb-
KO Méga B C Takux e 6OaHkax?

Hanou kopeHb ypaBHeHWsi. 3anuuu OTBET.

x — 129 = 702

Ckonbko npsMoyrosbHUKOB Ha ueptexke? ([omHwu,
4UTO KBagparT — 3TO TOXEe NPSMOYroJibHMK.)

27
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YACTb C

Bbinonxu 3adaHue B COOTBETCTBUU C MHCprKLI,VIeI:i.

17. 3anuwun nosicHenusa Kk pencteusM. [lononHu pelle-
HWe 3ajau.

OnvHa npUWKONBbHOrO yyacTka MpPSAMOYro/IbHOM
dopmbl 120 ™, a wupuHa 85 m. '/, wactb nno-
WanM 3aHsATa LBeTaMW, a ocCTajlbHas 4acTb — OBO-
WwamMM M srogamu. Yemy paBHa niowanb, 3aHaTas
oBoWwaMu U garogamMu?

1 cnoco6
1) 120 « 85 = 10200 (m?) —

2) 10200 : 3 = 3400 (M) —

3)

2 cnocob
1) 120 : 3 = 40 (m) —

2) 120 — 40 = 80 (m) —

3)




OTBeTb Ha AJOnNOJ/IHUTEJIbHbIE BOMPOCbLI, COCTaBUB
BblIpa>XeHHA.

1) KakoW pnnuHbl 3abop HEOOXoouM Onsi NPMLLKOJSIb-
HOro y4dacTtka?

2) Ha ckonbko M? nnowanb, 3aHATas OBOWAMMU M
nnogamu, 6onble naowanu, 3aHATOWM uBeTammu?

3) Bo ckonbKO pa3 njoliafb, 3aHATas OBOLWAMMU W
nnogamu, 6onble naowanu, 3aHATOM uBeTammu?

BAPUAHT 5
YACTb A

Mpu BbINONHeHWM 3agaHui yYacth A obseau Homep npa-
BU/JIbHOFO OTBE€Ta U OTMETb KPECTUKOM KEeTKy C COOTBeT-
CTBYIOLIMM HOMEPOM.

Kak 3anucatb uucno mpucma copok Bocemb mel-
ca4Y namedecam wecms C NOMOLWbO UUdp?

1) 34856 3) 3480056
2) 348056 4) 348506

YKa)Kh Bblpa)KeHWe, B KOTOPOM YMHO>KEHWe BbIMNoJI-
HAETCA MNOC/IeQHUM.

1) 24 + 36 : 2 + 3

2) 24 + 36) : (2 + 3)
3) 24 +36) : 2 - 3
4) 24 + 36 : (2 - 3)
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YKaXXM 4eTbipéX3HaAyHOEe 4uc/io, B KoTopoM 8 enu-
HWUL, 4eTBEPTOro pa3pspa, S eduHUL, TpeTbero pas-
psga U 4 enouHUUbl NepBoro paspsga.

1) 8054 2) 854 3) 8504 4) 4058

Bb|6ep|4 4YHUCJTO, KOTOpOE€ MOXXHO npencrtaButb B BULOE
CyYMMbIl pa3pAagHbiX cClaraemMbix:

100000 + 80000 + 200 + 20 + 4

1) 18224 3) 180224
2) 108224 4) 1800224

Kakol ocTtatok nonyuutca npu peneHud uucen 53
n 16?

1) 21 2) 11 3) 2 4) 5
3HaueHue cymmbl uucen 52373 u 8174 pasHo:
1) 60447 3) 44199

2) 60547 4) 44209

3HaueHue pasHocTu uucen 77382 w 4945 pasHo:
1) 72447 3) 73447

2) 82327 4) 72437

3HaueHWe npowussepeHus uucen 6347 u 5 pasHo:

1) 30705 3) 31505
2) 31735 4) 30505

3HaueHue yvacTHoro uucen 28614 u 6 paBHO:

1) 31769 3) 4769
2) 46169 4) 171684



10.

11.

12.

Bbibepu BepHbiM pes3ynbTaT pellueHus 3amadu.

OnuHa npsmoyronbHuka — 20 cMm, yto Ha 5 cm
6onble wWwWpuHbl. Hawgu pnvHy gpyroro npsamoy-
FrolbHMUKa C TaKOM >Xe nnowapbio, €C/lii ero Lupu-
Ha 5 cm.

1) 100 cm 3) 30 cm
2) 60 cm 4) 20 cm

YKaXXu npaBu/ibHYIO MNOC/Ief0BaTeNIbHOCTb [OEWCTBUH,
KOTOpble HEOOXOAMMO BbINONHWTL A/ PEeLleHUs 3a-
LECTZR

Ot ropoga [0 nocénka asTobyc exan 2 vaca
co ckopoctbto 75 KkM/4. CKONbKO BpEMEHU MNOHa-
nobutcs Benocunegmcty, utobbl npoexartb 3TOT NyTb
co ckopoctbto 15 km/u?

1) a) BbluMTaHWe 0) croXKeHue
2) a) cnoxeHwe 0) penexue
3) a) yMHOoxeHue 0) peneHue

4) a) peneHve 6) penexuve

Mopbepu BOMpOC K YC/MOBWUIO 3ajaud, 4TOObl OHa
pewanacb Tak: 9 : 3 + 5.

B cagy pocno 9 KycTtoB UYEpHOW CMOPOAMHDI,
KpacHOW CMOpoAMHbl B 3 pa3a MeHblle, a Kpbl-
YKOBHWMKA Ha 5 KycTtoB 0osblie, 4eM KpacHOM CMO-
POAMHDI.

1) CKONbKO KYCTOB KpacHOW CMOPOAMHbI B cany?
2) CKONbKO KYCTOB KpbI>)KOBHWKa B capy?
3) Ckonbko Bcero KyctoB B capy?

4) Ha CKONbKO KYCTOB KpaCHOM CMOPOAWHbl MEHb-
e, 4emM YEpPHOW?
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13. Bbibepu BepHbIM OTBET.

BuHorpapgHbii cok pasnvnnv B 30 TpPEXNUTPOBLIX
6aHok. Ckosibko notpebyertcs OBYXJIMTPOBbIX OaHOK,
yToObl Pa3fiMTb TaKoe >Ke KOJIMYEeCTBO SBN0UYHOro

coka?
1) 180 6aHok 3) 15 6aHok
2) 45 6aHok 4) 60 6aHok

YACTb B

an BbINOJIHEHHUH 3ap,aH|4|7| yactu B 3anuwmu peweHne unu
OTBE€T B MNPAMOYroJibHUKE Ha nNosAax.

14. Pewwu 3apauy. 3anuwu oTserT.

Ha nonue oropoma u3pacxogosanu 10 BEnep
Bogbl, no 8 n B KaxaoM, U 5 neek Bogbl, no
6 nutpoe B KaxxgoM. CKONbKO BCero /IMTPOB BOfbI
M3pacxonoBaHo?

15. CkonbKo TpeyrosibHUKOB Ha pPHUCYHKe?

16. Bblumcnn v 3anMwM otBeT B MeTpax, [AeuuMeTpax
M CaHTUMeTpax.

3IMm—2am4cm + 6 M9 cm



YACTb C

BbinonHW 3apfaHMe B COOTBETCTBUM C WHCTPYKLMEH.

17. 3anvwu, uto obo3HauaeT Ka)kgoe BbipaxkeHue. O6-
BeAU HOMEpP BblpaXkeHWs, C MNOMOLLbID KOTOPOro
MO>XHO OTBETUTb Ha BOMPOC 3ajauw.

B ambape 6bino 960 kr nweHuubl M 5 Melwkos
pxxM, no 70 kr B Kaxkgom. Ha m™enbHUUy oOTBE3-
M TPeTblo 4YacTb MeHWubl U BClo poxkb. CKOJIbKO
BCEro Kr 3epHa OTBE3/IW Ha MesibHULY?

1) 70 « 5

2) 960 + 70 + 5

3) 960 — 70 + 5

4) 960 : 3

5) 960 : 3 + 70 - 5

6) 70 « 5 — 960 : 3
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BAPUAHT 6
YACTb A

Mpu BbINONHEHWM 3apaHui yacth A obsegu Homep npa-
BU/JIbHOFO OTBE€TA U OTMETb KPECTUKOM KNEeTKYy C COOTBeT-
CTBYIOLLUM HOMEPOM.

Kak 3anucaTb uMcno, B KOTOPOM LWIECTbCOT [ABajuaTb
eMHUL, 2 Kjnacca M BOCEMbAECAT BOCEMb eIWHML,
1 khacca.

1) 88620 3) 620088
2) 62088 4) 620808

Ckonbko Bcero coteH B uucne 6706987

1) 6 coteH 3) 670 coteH
2) 6706 coteH 4) 670 coteH

YKaxku BbipaxkeHWe, 3HauyeHWe koTtoporo pasHo 20.

1) 20 « 9 — 6 : 3

2) 20 - (9 — 6) : 3

3) 20 - (9 — 6 : 3)

4) (20 « 9 — 6) : 3

Mpu peneHMn Kakux uucen noayuutca 5 u ocra-
TOK 67

1) 94 u 8 3) 68 u 12
2) 65 u 7 4) 76 u 14

CKO/IbKO BCEro [AEeCATKOB B 3HAYEHUWU CYMMbl YMUCeN
21860 n 69857

1) 2884 2) 2784 3) 2874 4) 2774



10.

11.

12.

CkonibkO BCero COTeH B 3Ha4YeHWM Pa3HOCTU uYWcen
436205 n 2418?

1) 43378 2) 4348 3) 4386 4) 4337

YKa)Xu 3HayeHue yacTtHoro uucen 76470 u 30.

1) 24149 3) 76440
2) 2549 4) 25490

YKaxkM 3HadeHue npousBepeHus uucen 6749 u 6.

1) 36244 4) 40503

2) 40494 5) 36494

Bbibepu pencrsve, KOoTOpoe HEOOXOAMMO BbIMNOJIHUTD,
uTobbl HaMTH KopeHb ypaBHeHus 280 + x = 470.
1) cnoxeHue 3) yMHOXeHue

2) BbluMTaHWe 4)penexve

3405 m — oaro:

1) 34 kM 5 ™ 3) 340 kM 5 m™m

2) 3 km 405 ™m 4) 34050 cm

1306 4 — aTo:

1) 13 1 6 4 3) 130 T 60 y

2) 1 136 4y 4) 130600 «r

Pewwu 3agauy. Bbibepu BepHbid oTBET.

MNepumetp PaBHOCTOPOHHEro TpeyrosibHUKa
24 cm. Hanpgu nepumeTp KBamparta, AJ/IMHA KOTOpPO-
ro Ha 3 cM Oonblue [AJIMHbI TPEYrosibHUKaA.

1) 32 cm 3) 44 cm
2) 20 cm 4) 22 cm
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13. Bbibepu BepHblM NiaH peLleHUs 3agauu.

Moe3n npoexan 540 kM co ckopoctbto 60 KM /u.
Kakoe pacctosHve npoefner noesn 3a Takoe Xe
Bpemsi co ckopocTtbio 80 km/u?

1) a t =S -V 3) ag V=S8 :t

6) S =V «t 6) S= V « t

2)a)t =S :V 4 a) t =S :V

6) S =V 1t 6) S =V :t
YACTb B

an BbINOJIHEHHUH 3ap,aH|4|71 yactu B 3anuwu peweHne unu
OTBE€T B MNPAMOYroJibHUKE Ha nNosdax.

14. 3anuwun peleHue 3ajayu BbIpPAKEHUEM.

Ecnu kopoBe BbigaBatb exegHeBHO no 5 kr
CeHa, TO 3anaca ceHa xBaTMT Ha 16 pgHen. Ha
CKOJIbKO [HEeW XBaTUT 3TOro 3anaca, €ec/M KopoBe
BbigaBaTtb 8 Kr ceHa B [AeHb?

15. Pewwu 3apauy M 3anuwun oTBeT.

LLinarat pgavHoM 9 M paspesand Ha 2 yacTw.
OnvwHa opHoW uyacti B 2 pasa Oonblue Apyromw.
Hangu pnvHy Haubosbluen uacTtw.

16. Pewwu 3apauy M 3anuwun oTBeT.

3an pgnvHor 12 M WM WHMPUHOM 8 M, yBeNUUYMAM
no anvHe Ha 4 M M no wupuvHe Ha 2 M. Kakosa
naowanab 3ana’?



YACTb C

BbinonHW 3apfaHMe B COOTBETCTBUM C WHCTPYKLMEH.

17. 3anonHu Tabnvuy. 3anuin nnaH pelleHds  3agadu
C MOMOLLbIO BOMPOCOB.

B napk npuBe3nu uBeTouHylO paccagy: 8 sawwu-
KoB 6Gapxatuee M 6 SAWMKOB Xpu3aHTeM. B kax-
OOM siliMKe OblNO OAMHAKOBOE KOJIMYECTBO pacTe-
Huh. DBapxatues npusednu Ha 24 caxkeHua 6onblue,
yeM Xxpu3aHTeM. CKONbKO BCEro UBETOB MNPUBE3NH

B napk?
B ogHoM Konuuectso
Bcero uBetoB
AlWMUKe ALWMUKOB

3aI'IHLLII/I, 4To obo3Havaet KaxXnoe Bblipa*KeHue.
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3) 24 : (8 — 6) - 8

4 24 : (8 — 6) - 6

5) 24 : (8 — 6) - 8 — 24

3anuM  Bblpa)KeHWe, C MNOMOLLbIO KOTOPOro
MOXHO OTBETUTb Ha Bonpoc 3ajauyd. Moxewb 3a-
nMcaTb HECKOJIbKO BbIparKeHUM.

BAPUAHT 7
YACTb A

Mpu BbINONHEHWW 3agaHui yacth A obseau Homep npa-
BUJIbHOrO OTBETA WU OTMETb KPECTUKOM KJIeTKY C COOTBET-
CTBYIOLLMM HOMEPOM.

Kak 3anucaTb uMCno, B KOTOPOM LLIECTbCOT TpuauaTb
TbICSY W NATb [OECATKOB.

1) 63005 3) 630500
2) 630050 4) 630005

CKONMbKO UMUMPP HYKXHO MCNONb30BaTb A/ 3anvcu
yucna, B KotopoM 54 Tbicauu 3 coTHU U 9 pecsar-
KoB?

1 4 2) 6 3) 5 4) 1



Yucno 874307 npepctaBunu B BUAE CYMMbl pas3psg-
HbIX cnaraembiX. CKOJIbKO c/laraembiX MOy4YUsIOCh?

1) 4 2) 5 3) 4) 2

Ykaxku 3anucb, roe peneHne C OCTaTKOM BblNMOJ/IHE-
HO BEPHO.

1) 42 : 8 = 4 (oct. 10)
2) 84 : 9 = 9 (oct. 4)

3) 56 : 13 = 4 (oct. 14)
4) 61 : 18 = 3 (oct. 7)

Bbibepu 3anucb, B KOTOPOM C/IOXKEHWE BbINOJIHEHO
BEPHO.

1) , 41936 3) , 41936
34768 34768
76694 76704

2) | 41936 4) 41936

*34768 *34768
7168 75794

Bbibepy 3anucb, B KOTOPOW BblUMTaHWE BbIMNOJIHEHO
BEPHO.

1) 87612 3) 87612
9967 9967
97579 78655

2) 87612 4) 87612
~ 9967 9967
77645 78745

Ykaxku HEBEPHOE pPaBEHCTBO.

1) 1650 cM = 1 ™M 65 cm
2) 7 pm 5 cm = 75 cm
3) 4 u 15 MuH = 255 muH
4) 3 m 6 cm = 306 cm
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10.

11.

12.

CKoMbKO UM(p B 3HAYEHUH MPOU3BELEHUA UMUCEN
73900 u 37

1) 5 2) 3 3) 6 4) 4

EomHuupl  kakoro paspsga  obosHauvaetr uudpa 4
B 3HayeHWW uvacTtHoro uucen 76470 u 307

1) enuHu, 3) npecAaTkos

2) coTeH 4) Tbicsay

YKkaxku KopeHb ypaBHeHua 280 — x = 170

1) 450 2) 90 3) 110 4) 180

Pewn 3apauy. Bbibepu BepHbiii OTBeT.

OnvHa yyactka npsamoyronbHon dopmbl 20 M,
a wupuHa 15 M. Kaxkagylo CTOpOHY yyacTka yBenu-
yunu Ha 5 M. Halgu pnauHy usropogu BOKpYr Ho-
BOrO ydacTka.

1) 50 ™ 2) 45 ™ 3) 90 ™ 4) 70 ™

Bbibepu nocnenosBatenbHOCTb  OEWCTBUW, KOTOPble
HeOOXOAMMO BbINONHWUTb, UTODbI peLnTb 3agady.

3a Tpu peirca Katep nepesés 96 naccaxku-
poB: nepebiM penWcom — 42 uyenoBeka, BTOPbIM B
3 pasa MeHble. CKONbKO uenoBeK KaTep MNepeBes
nocnegHuM percom?
1) a) yMHOXeHWe 0) cro)KeHWe B) BbluMTaHHE
2) a) peneHve 6) BbluMTaHWe
3) a) penexHve 6) cnoxeHue B) BblYUTaHWE

4) a) BbluMTaHWe 6) BbluMTaHWE B) BblYMTaHWE



13. Bbibepu npaBuibHbIM OTBET 3afau.

Ina peweHns 3agaud HeOOXOAMMO KWIOTrPaMMb
NnepeBecTM B rpaMMbl.

Ona 14 abnoHb Tpebyetca 7 «Kr ynobpe-
HuW. CKonbko Kr ypobpeHun noTtpebyercs nns
100 s6510HL?

1) 200 «kr 3) 5 «kr
2) 9800 «r 4) 50 «r
YACTb B

[pu BbINONHEHWU 3apaHuK yactM B 3anuwm peleHue wau
OTBET B MPSIMOYrOJIbHUKE Ha MONsX.

14. 3anvwun oTBeT 3apaum.

lNpsaMoyronbHUK coOCTaBNEH W3 YETbIPEX NPSAMOY-
ronbHukoB pasmepom 1 cm Ha 3 cm. Hawgu nno-
wanb GOMbWOro NPSMOYrosibHUKA.

15. CKONbKO UeTbipEXYroNbHUKOB Ha uepTexke? 3anuiuu.

16. Pewwu 3apauy v 3anuwu oTBerT.

PacctosHWe Mexpy CTaHUMAMW noe3p NpoXoauT
3a 6 4 co ckopoctbto 75 km/u. C kakon cpepHew
CKOPOCTbIO MPOENEeTITO PaccTosiHUe aBTOMOOWIb 3a
9 yvacos?

41



42

YACTb C

BbinonHW 3apaHMe B COOTBETCTBUM C WHCTPYKLMEM.

17. 3anuwM nNOSICHEHUS K JaHHbIM BblpaXKeHuaM (ecnu
Bblpa)KeHUe He WMeeT CMbICNa, CTaBb MPOYEPK).

CocTtaBb Bblpa)keHWe, KOTOPOE SABASIETCS peLle-
HAEM 3ajauMu.

Ina nowusa TeaTpanbHOro 3aHaBeca WCNO/Nb3O-
Bam 260 m bGapxarta, napuv Ha 40 m 6osnbwe, uem
bapxaTa, a WeENKa B 2 pa3a MeHblle, YeM MapyM.
CKOMbKO BCEro MeTPOB TKaHW M3pacxofoBajii Ha
nowue 3aHaeeca?

260 — 40

260 : 2

(260 + 40) : 2
260 + 40

260 + (260 + 40)

260 + 40 — 2




BAPUAHT 8
YACTb A

Mpu BbINONHEHWM 3agaHui yYacth A obseau Homep npa-
BU/IbHOrO OTBe€Ta U OTMETb KPECTUKOM KJETKYy C COOTBeT-
CTBYIOLIUM HOMEPOM.

EovHuupl  Kakoro paspspa  obosHaudaer uudpa 8
B 3anucu uucna 2800577
1) coteH 3) Tbicau

2) DecATKOB TbicAY 4) coTeH TbicsAY

HaumeHbllee nsTM3HauHoOe 4ucNO ymeHblud Ha 1 pe-
CATOK. YKaXXu oTBerT.

1) 99998 3) 99989
2) 990 4) 9990

Bbibepu npaBu/ibHbIM BapuvaHT 3anWcyd 4Yucia B Buae
CYMMbl paspsifHbIX Claraembix.

1) 104325 = 104000 + 300 + 25

2) 104325 = 10000 + 4000 + 300 + 20 + 5
3) 104325 = 100000 + 4000 + 300 + 20 + 5
4) 104325 104000 + 325

Ykaxku YnhcCla, MexXay KOTOPbIMU MOXXHO NOCTaBUTb
3HaK «>».

1) 354078 ... 345078

)

2) 354078 ... 354708
3) 354780 ... 453078
4) 534708 ... 543708

43



44

Bbibepu npaBuibHbIM BapyaHT 3amnucy BbIpaXKeHUS.

PazHoctb uucen 96 u 59 yMHOXMTb Ha u4acTHoe
uncen 90 wu 15.

1) (96 — 59) « (90 — 15)
2) (96 — 59) - 90 : 15
3) (96 — 59) - (90 : 15)
4) (96 + 59) - 90 : 15

YKkaxky 3anvcb, rge JefieHMe C OCTaTKOM BbIMOJIHe-
HO HEBEPHO.

1) 39 : 4 = 9 (oct. 3)
2) 58 : 6 = 9 (oct. 4)
3) 76 : 14 = 5 (oct. 6)
4) 52 : 15 = 2 (oct. 22)

EovHMLUbI Kakoro paspsiia OTCYTCTBYIOT B 3HaY€HWH
cymmbl yucen 17782 wn 3267.

1) coteH 3) Tbicsy

2) pecATkos 4) epuHuy,

CKoOnbKO HyneW B 3HAUYEHWU TMPOU3BEOEHUA uUMUCEN
4376 wn 8007

1) 2 2) 5 3) 4 4) 3

EouHuupl Kakoro paspsiga (Mnv pa3psifoB) 0003Ha-
yaeT uudpa 2 B 3Ha4YeHUU yacTHoro uucen 126100
n 50?7

1) eauMHUU WU [ecsATKOB
2) eauHWL, OEecATKOB MW TbiCAY
3) pecaTkoB TbicsAY

4) uudpa 2 B 3HAYEHWM YACTHOrO OTCYTCTBYET



10.

11.

12.

13.

CoctaBb ypaBHEHWE W HaWOu €ro KOpPEHb.

Cymma HewusBecTHoro uucnia W 42 paBHa pas-
HocTh uucen 81 u 27.

1) 96 2) 14 3) 12 4) 66

YKa)Kh MMeHOBaHHble 4YuC/la, MeXAy KOTOPbIMWU MOX-
HO MOCTaBUTb 3HaK «>».

1) 8 am 7 cm ... 8 m 7 am

2) 3 4 20 MuH ... 120 MuH

3) 5180 kr ... 51804

4) 3200 r ... 32 «r

Pewwu 3agauy. Bbibepu BepHbid oTBeT.

Hangu nnowagb KBagpata, nepuMeTp KOTOPOro
paBeH nepuMeTpy NpPSIMOYroJibHUKa CO CTOPOHaMH
6 cMm u 4 cwm.

1) 36 cm? 3) 100 cm?
2) 25 cm? 4) 10 cm?

Bbibepu nocneposaTenbHOCTb AEWCTBUM, KOTOpPble
HeobXOAMMO BbINOJIHUTL, YTOObI peluTb 3ajauvy.

C tora Ha camMonétre p[oCTaB/ieHbl KOHTEWHeEpbI
C anefbCMHaMW: 6 KoHTeWHepoB no 15 AwmMkoB
M 8 koHTenHepoB no 20 swmkoB. CKONbKO Bcero
ALIMKOB C anenbCMHamMK OblO0 [OCTaBNEHO?
1) a) peneHve 6) peneHve B) CrOXeHWe
2) a) yMHOXXeHWe 6) YMHOXeHWe B) CNOXKeHWe
3) a) ymHOXeHuWe 6) yMHOXeHWe B) BbluMTaHWe

4) a) cnoskeHue 0O) crio)KeHWe B) YMHOXeHue
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YACTb B

MNpu BbINOAHEHWM 3apaHuK yactM B 3anuwmM peleHue wnu
OTBET B MPSIMOYrOJIbHUKE Ha MNONSX.

14. Bblumcnu. 3anvwm  oTBeT B MeTpax, Jeuumerpax,
CaHTUMeTpax.

MMM 13cMm —6MmM8cm +20mM 9 am

15. Ckonbko oOTpe3KkoB Ha udepTexke? 3anuuiu.

16. Pewwu 3apauy M 3anuwun oOTBET.

C opHon a6noHu cobpann 68 kr a6nok, 4TO
Ha 16 Kkr 6osblie, yeMm co BTOpOW A6n0HWU. ABNOKM
pas3foXunu B AwMKM no 12 kr B Kaxabii. Ckonb-
KO SALMKOB Ans 3Toro notpebosanocb?

YACTb C

BbinonHu 3apaHMe B COOTBETCTBUM C WHCTPYKLMEM.

17. Peww 3apauy nsyma cnocobamw.

N3 pBYyX NYHKTOB, HaxOAALWMXCS Ha PaCCTOSHWM
100 kM ppyr oT pgpyra, B OOGHO W TO >Xe BpeMs
B MPOTUBOMOJIOXKHbBIX HanpasB/eHUsIX Bblexanu [fABa



moToumknucta. CKOpoCTb MepBOro  MOTOLMK/MCTA
60 km/u, ckopocTb BTOporo Ha 15 KM/4 MeHblue.
Ha kakom pacctosHuv ppyr OT gpyra oHu 6yayTt
yepe3d 6 yacoB nocne Hadana ABUXKEHUA?

1 cnocob

2 cnocob

BAPUAHT 9

YACTb A

Mpu BbINONHEHWM 3agaHui yYacth A obBeau Homep npa-
BU/IbHOrO OTBe€Ta U OTMETb KPECTUKOM KJETKYy C COOTBeT-
CTBYIOLLUUM HOMEPOM.

3anuwM uyucno, cnepylolee Mpd CYETE 3a YMCSIOM
NATbCOT mpu meicadu Bocembvoecsm nsame.

1) 503085 3) 503086
2) 503806 4) 50386
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YKaxku uucno, B KOTOpPOM 5 eguHuy wecTtoro pas-
psfa, 7 eduHWL 4YeTBEPTOro paspsga U 2 eauHWubl
nepsoro paspsja.

1) 200705 3) 572
2) 500702 4) 507002

Bbibepy npaBu/ibHbIM BapuaHT 3anucyM uucna B BUae
CYMMbl paspsifHbIX Cnaraembix.

1) 104325 = 104000 + 300 + 25

2) 214802 = 20000 + 14000 + 800 + 2

3) 412800 = 400000 + 10000 + 2000 + 800
4) 841021 80000 + 4000 + 1000 + 20 + 1

Mpu [OeneHun Kakux 4Yucen nosiyuynTcs HaubosbLunK
ocTaTtok?

1) 80 un 12 3) 87 n 9
2) 35 n 26 4) 80 n 14

EovHuubl Kakoro paspsga (pa3psmoB) OTCYTCTBYHOT
B 3HayeHWW cymmbl uucen 72376 u 56267

1) coteH 3) coTeH W pecATKoB

2) pecAaTkos 4) epuHuy,

YKkaku 3HaueHue pasHoctu uucen 87430 u 4568.

1) 91998 3) 82862
2) 82872 4) 83862

CKONbKO Hy/nen B 3HAYEHWW MPOU3BELAEHUA UWCeN
8764 wn 407?

1) 2 3) 1

2) 3 4) HeT Hynewu



10.

11.

12.

YKa)Xu 3HadeHue u4acTtHoro uumcen 79440 u 30.

1) 79410 3) 26480
2) 2648 4)25148

yK&)KH ypaBHEHHUE, KOTOPOE HE HUMEEeT peLlleHUA.
1) 234 + x = 765 3) 234 — x = 765
2) 765 — x = 234 4) x — 765 = 234

YKaxKh pap UMEHOBAHHbIX YWCEs, 3anuCaHHbIX B MO-
pagke yObiBaHus.

1) 6600 m, 60 gm, 600 mMm, 6 kKM 6 ™
2) 6600 m, 6 km 6 M, 60 gm, 600 mMm
3) 6 km 6 m, 60 gm, 600 mm, 6600 ™
4) 600 mm, 60 oM, 6 km 6 M, 6600 ™

YKaXku psi, UMEHOBaHHbIX 4ucCes, 3amnuWCaHHbiX B Mo-
pAAKe BO3pacTaHus.

1) 8300 kr, 8 u 30 kr, 8 7 3 u 50 «r,
80 u 30 kr

2) 8 y 30 kr, 80 u 30 kr, 8300 «r,
8 1 3 uy 50 kr

3) 8 T 3 u 50 kr, 8300 kr, 80 u 30 «r,
8 u 30 kr

4) 80 u 30 kr, 8300 kr, 8 u 30 «r,
8 1 3 uy 50 kr

Pewwu 3apauy. Bbibepu BepHbid oOTBET.

lMpsaMoyronbHUK cocTaBneH W3 [OBYX KBafpartoB
CO CTOPOHOW 2 CM M O[HOro KBaapara CO CTOpO-
Hou 4 cMm. Hangu nepumeTp npsIMOYrosibHUKa.

1) 12 cm 3) 10 cm
2) 100 cm 4) 20 cm
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13.

YKaxku BepHOe pelleHWe 3ajaqu.

Kaptoteka uuTtatener OGUOAMOTEKM  XpaHWUTCSH
B Awukax. B 4 awwukax nexutr 400 kapTtouek, no-
POBHY B KaxkaoM swmKe. CKONbKO KapTouek Xpa-
HUTca B 10 Takmx sawmkax?

1) 400 : 4 : 10
2) 400 - 4 : 10
3) 400 : 4 - 10
4) 400 - 4 - 10

YACTb B

an BbINOJIHEHUH 3ap,aHm7| yacti B 3anuwu peweHne unu
OTBET B MNPAMOYroJibHUKE Ha nNonAax.

14. 3anvwun pelseHve 3agauv B BUAE OYKBEHHOro Bbli-

15.

16.

paxKeHus.

B onHoM kopobke a KapaHmalleW, BO BTOPOM
Ha b KapaHpaleW MeHblle, YeM B MNEepBOM, a B
TpeTbel B ¢ pa3 6osbwe, yem Bo BTOpOW. CKOsb-
KO KapaHialleh B TpeTbeW Kopobke?

Bblumcnu. 3anvwm oTtBeT B MeTpax, [AeuuMMeTpax
M CaHTUMeTpax.

M0OmM—2mM3 agMm + 72 gm 8 cm

Pewn 3apady. 3anvwu npasunbHbid  oTtBeT. OtBeTt
Bbipa3d B KWJIOrpamMmax W rpammax.

Ha 1 m? nona pacxopyetrca 160 r kpackw.
Ckonbko notpebyetcsi Kpacku, 4TOObl NOKPacWTb
non B Knacce AJMHOM 9 M U WMpuHOW 6 M.



YACTb C

BbinonHW 3apfaHMe B COOTBETCTBUM C WHCTPYKLMEH.

17. 3anonHu nyctblie rpadbl TabaMupl.

XXuBoTHble CkopocTtb Bpems PaccrosHue
aKkyna 2y 712 km
KWUT 40 km/uy 6 y

LenbguH 60 kmM/u 180 k™
rpau 10 m/c 10 ¢

nacToyka 3 c 135 ™

Utobbl OTBETUTb Ha BOMPOCbI, COCTaBb BblpaXke-
HUS WM HaWau ux 3HadeHusa. Ucnonb3yrn umerolinecs
M NOJIy4YEHHble [hOaHHbIE.

Ha cKkonbko KM/4 CKOPOCTb aKy/ibl MeHblUe CKOpPO-
CTU Kuta?

Ha ckonbko M/c ckopocTb nactouku 6onblue cKo-
pocTu rpaua?

Ha ckonbko
CKOPOCTHU KuTa?

CKOMbKO KW/IOMETPOB MOXKET MpONJbiTb aKyna 3a
3 yaca?

KM /4

CKOpPOCTb [HefnbduHa Bosblue

CKOMbKO KW/IOMETPOB MNpPONJbIBET KWUT 3a 3 yaca?

Ha ckonbko kunomeTpoe 60sblie MNPOMJbIBET KHT,
yeM akyna 3a 3 vaca?

CKonbko MeTpoB nponetut rpad 3a 1 MuHyTy?
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CKONbKO MeTpOB NpPOJIETUT nlacTodka 3a 1 MUHYTY?

Ha ckonbko meTpoB Oonblue nponetut 3a 1 MUHYTY
NlacTouyka, yem rpay?

BAPUAHT 10
YACTb A

Mpu BbINONHEHWM 3agaHui yacth A obseau Homep npa-
BU/JIbHOFO OTBE€Ta U OTMETb KPECTUKOM K/EeTKYy C COOTBeT-
CTBYIOLWLUM HOMEPOM.

3anvwun uucno, B Kotopom 420 enuHWy nepso-
ro Kfacca, a epuHuy BToporo knacca B 10 pas
MeHbLUE.

1) 420042 3) 42042
2) 42420 4) 4200042

YKaxku nATU3HA4YHOE YMC/Io, B 3anucu KOTOPOro oT-
CYTCTBYIOT €OMHWLbl pa3psga COTEH.

1) 54038 3) 130282
2) 20105 4) 187059

Bbibepu npaBu/ibHbIM BapWaHT 3anuMcH uYuc/a B BUAE
CYMMbl pa3psifHbIX Cnaraembix.

1) 398075 = 300000 + 98000 + 75
2) 839507 = 80000 + 3000 + 90 + 50 + 7

3) 389570 = 300000 + 80000 + 9000 + 500 +
+ 70

4) 587390

580000 + 7000 + 390



HauvmeHblLee LwecTU3HaUHOE UMUCNOo YMEHDbLLUHUIU  Ha
HauMeHbllee [OBYy3Ha4YHOE€ YHUCIO U NMONYYHYUNU!

1) 99990 3) 99999
2) 99900 4) 9990

MNpu peneHun Kakux uucen MnonyyuTcs HauMeEeHbLUWH
ocTaTok?

1) 90 un 4 3) 55 u 17
2) 67 n 3 4) 87 n 6

Ha ckonbko 5768 meHbwe 538317

1) 48063 3) 48073
2) 59599 4) 58173

CKO/IbKO BCEro [AeCsATKOB B 3HAYeHWWU MNPOU3BELEHUNA
umucen 5487 w 907

1) 4938 3) 49383
2) 49323 4) 48683

CocTtaBb ypaBHeHHMe.

YKaXku nocnepoBatesibHOCTb LEeMCTBUMH, KOTOpble He-
06XOIMMO BbLIMOJIHUTD AJI €ro PeLLeHHs.

Cymma HeusBecTHoro uucna v 18 paBHa npousBe-
neHuto uucen 15 u 5.

1) a) ymHOXeHue 6) cnokeHue
2) a) yMHOXeHue 0) BbluMTaHWe
3) a) peneHve 6) BbluMTaHUE

4) a) cnoxeHue ©O) cnoxxkeHue

YKkaxku 3HadeHue yactHoro uumcen 285300 wm 30.

1) 95100 3) 81510
2) 9510 4) 951
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10.

11.

12.

13.

YKa)Ku MMeHoBaHHbIe UhcCia, MeXxXay KOTOPbIMHU MOXK-
HO NOCTaBHUTb 3HAK «=».

1) 7 ogm 7 cm ... 7T gpm 57 mm
2) 220 4 ... 20 T 2

3) 8 T 5y .. 8500 «r

4) 2 u 40 muH... 180 muH

Pewwu 3apauy. Bbibepu BepHbid oTBerT.

Bbluucnv nnowagb npsAMOYyrosbHUKa, [AJIMHA KO-
Toporo 7/ cMm, a nepumeTrp 22 cwm.

1) 11 cm? 3) 28 cm?
2) 105 cm? 4) 126 cwm?

Bbibepu BbipakeHWe, noaxofsllee K CXeMme.

a

N
?
: :
b
1) a + b 3) b — a
2) a—b 4) a + b + a

Bbibepr BepHbiM OTBET.

B marasuvH npuBe3nu 5 AWMKOB anenbCUHOB MO
45 kr B kaxxgoM U 12 awmkoB nNMMoHOB no 24 Kr
B KaXkAoM. Yero npuBe3nM MeHblle U Ha CKOJIbKO
Kunorpammos?

1) nMMOHOB Ha 6 Kr MeHblle
2) nMMOHOB Ha 63 Kr MeHblle
3) anenbcuHoB Ha 63 Kr MeHblue

4) numoHoB Ha 14 Kr MeHblue



YACTb B

MNpu BbINONHEHWU 3apaHWK yactM B 3anuwu pelweHue wnau
OTBET B MPSIMOYrOJIbHUKE Ha MONSX.

14. Pewwu 3apgauyy W 3anuiM BepHblM OTBET.

Typuctbl B nepBbid geHb npownu 27 KM, [BW-
rascb Cco ckopoctbto 3 KM/4, BO BTOPOW [AeHb
OHU exaNM Ha fowapsx co ckopoctbio 14 kKM/4u M
6ol B nyTv Ha 3 uyaca MeHblie. Kakoe paccros-
HWe npoexanau TYpUCTbl BO BTOPOM [AeHb?

15. HauepTv npsAMOyrosbHWK, npoBegd 2 [UAroHasu.
CocuuTan, CKO/MIbKO TPEYroJIbHUKOB MOYy4YHUsiIoCb. 3a-
MULIK OTBET.

16. Pewwu 3apauyy W 3anuwiM OTBeT.

Boguteno Bblexan B 9 uvacoB, a poexan po
mecta HasHadeHus B 17 wuacoe 40 wmuHyT. Ha
OCTAHOBKY OH noTpatun 25 MHUHYT M Ha 3anpas-
Ky — 15 muHytr. CKONbKO BpemeHu BoauTenb Obin
B nOopore?

YACTb C

BbinonHW 3amaHMe B COOTBETCTBUM C WHCTPYKLMEM.

17. Pewu 3agmayy no MOEWCTBUAM C MNOSICHEHUSIMU W 3a-
MALLK MNOJIHbIM OTBET.

Non nomeweHUs uMeeT oOpMYy NPAMOYro/bHU-
Ka pa3mMepoM 6 M Ha 12 ™. [lon BbIIOXKWAKM nps-
MOYyrosibHoM nautkon pasmepom 20 cm Ha 30 cwm.
CKONIbKO NUTOK Ans 3toro notpebosanocb?
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OTBeTb Ha [ONOJIHUTENbHbIE BOMPOCbI, COCTaBWB
BbIpaXKeHHs.

CKOMbKO TaKMX e MAUTOK Heobxogumo n[ns oo-

NULOBKK Mofla B MOMeLLeHWH, naowaib KOTOPOro
90 m2?

Xeatut nn 3000 namtok pns TOro, u4Tobbl BbIIO-
XUTb non nomeweHus naowapbio 120 m? ?




OTBETbI

Yacth A

13

12

1

10

3apaHue

BapuaHT
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Yactb B
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llpodonxceHue mabauysl

3agaHue
14 15 16
BapuaHT
6 5+ 16 : 6 ™ 160 m?
7 12 cm? 7 50 km/u
8 24 m 9 oM 5 cm 17 10 swukoB
9 (@ — b) * c 14 m 9 am 8 cm 8 kr 640 r
10 84 km 8 8 u
Yactp C
3
agaHue -
BapuaHTt

1) 45 — 30 = 15 (m)

2) (45 + 30) = 2 = 150 (m)
q 3) 45 « 30 = 1350 (m?)

4) 1350 : 5 = 270 (m?)

5) 1350 — 270 = 1080 (m?)

6) 1080 — 270 = 810 (m?)

1) 27 « 5 = 135 (n) — ocTanocb

2) 27 : 3 = 9 (n) — ocranocb

3) 135 + 9 = 144 (n) — Bcero ocrtanocb
2 4) 144 : 6 = 24 (B.) — ocCTanoCb LECTUIUTPOBbBIX BELEP

,D,OI'IOJ'IHMTean ble BOMNPOCHI:

1)
2)

144 — 27 = 117 (n)
144 : 9 = 16 (8.

58




[lpodonxceHue mabauysl

3agaHue
BapuaHT 17
1) 480 : 4 = 120 (kM) — npowna BO BTOPOM [HeHb
2) 480 + 120 = 600 (km) — 3a pBa [OHS
3) 600 : 100 = 6 (pa3) — B 600 comepxkutca no 100
4) 12 « 6 = 72 (n) — wuspacxogoBaHo beH3WHa
3 5) 72 + 28 = 100 (n) — 3anunu 6beHsuHa B Bak
LononHutenbHbie BoONpoOChI:
100 - (180 : 12) = 1500 (km)
12 - (800 : 100) = 96 (n)
1 cnocob
1) 120 + 85 =10200 (m?) — nnowanb NPULIKOJSIbHOTO
yyacTka
2) 10200 : 3 = 3400 (mM?) — 3aHATO UBETaMM
3) 10200 — 3400 = 6800 (m?) — 3aHATO nJoAaMM U OBO-
MEW]Y
2 cnocob
1) 120 : 3 = 40 (M) — pnAMHa ydacTKa, 3aHATOro LBETaMM
4 2) 120 — 40 = 80 (M) — pnnMHa yyacTka, 3aHATOro njoja-
MW M OBOLLAMM
3) 80 « 85 = 6800 (M?) — nnowapb ydyactka, 3aHATOro
naogaMuM W OBOLLAMM
LononHutenbHbie BOMpOCHI:
1) (120 + 85) « 2 = 410 (m)
2) 6800 — 3400 = 3400 (m?)
3) 6800 : 3400 = 2 (pasa)
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llpodonxceHue mabauysl

3agaHue

BapuaHT

17

1) 70 « 5 —

ObLIO KI PXKH

2) 960 + 70 * 5 — O6blNO Kr MWEHWLbl U PXKH

3) 960 — 70 ¢ 5 — Ha CTONbKO Kr MueHWUpl 6biio Gonblie

4) 960 : 3
5) 960 :

6) 70 -
bonbLie

3 +70 5 —
5 —

— OTBE€3J/Iu KI nLeHuubl

OTBE€3J/IW KI nuweH!Ubl KU pP>XXK

960 : 3 — Ha CTONbKO KIr pP>XWU OTBE3JM

BbipakeHWe nop Homepom 5.

B opHOM swukKe

Konuuectso

Bcero uBetoB
ALWKKOB

b. ?

u. 8

? «r,

Al Ha 24 u. 6onblue

? u.,
X. 6
CTONIbKO Ke

au,. ? Kr

1 cnocob

1) Ha ckonbko sAwwmkoB c bGapxartuamu 6onbuie?

2) Ckonbko
3) Ckonbko
4) Ckonbko

5) Ckonbko

2 cnocob

bapxaTues B OAHOM sLIUKe?
Bcero 6Gapxatues?
BCEro XpusaHtem?

BCEro LBeToB?

1) Ha ckonbko swukoB ¢ bapxatuamu OGonblue?

2) Ckonbko

bapxaTues B OJHOM sulMKe?

3) Ckonbko BCero SWMKOB C LBeTaMu?

4) Ckonbko Bcero uBeToB?

60



[lpodonxceHue mabauysl

3agaHue
17
BapuaHTt

LlononHuTtenbHble BblpaXKeHUS:
1) 8 — 6 — Ha cTonbKO AWMKOB C Bapxaruamu 6onbuie
2) 24 : (8 — 6) — KOMMYECTBO pacTEHUM B OOHOM sLLUKeE
3) 24 : (8 — 6) * 8 — Bcero bapxaTues

6 4) 24 : (8 — 6) « 6 — Bcero xpu3aHTeEM

(npodosxc.) 5) 24 : (8 — 6) * 8 — 24 — Bcero xpu3aHTem

BbiparkeHue:
24 : (8 — 6) 8 + 24 : (8 — 6) * 6 nnm
24 : (8 — 6) + 8 + (24 : (8 — 6) » 8 — 24) wnm
24 : (8 — 6) * (8 + 06)
260 — 40 — He uMeeT cMbicna
260 : 2 — He uUMeeT cMbicna
(260 + 40) : 2 — wucnonb3oBanu LWENKa
260 + 40 — wcnonb3oBanu napuu
7 260 + (260 + 40) — Bcero bapxata 4 napuu
260 + 40 — 2 — He wuMeeT cMbicna
Pewenue 3apaum:
260 + (260 + 40) + ((260 + 40) : 2)
1 cnocob
1) 60 — 15 = 45 (kM/u) — CKOpPOCTb BTOPOrO MOTOLMUK-
ucTa
3 2) 60 + 45 = 105 (km/4) — cKopocTb ynaneHus
3) 105 « 6 = 630(km) — npoexanu MOTOLMKIUCTbI 3a
6 vacos

4) 630 + 100 = 730 (km) — paccTosHWe Mexpay MOoTOo-
LMKJIUCTaMM
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llpodonxceHue mabauysl

3agaHue
BapuaHT 17
2 cnocob
1) 60 — 15 = 45 (kM/4) — CKOpPOCTb BTOPOr0O MOTOLMK-
NUcTa
8 2) 60 « 6 = 360 (kM) — npoexan nepBbid MOTOLMKJIUCT
(npodonrc.) 3) 45 « 6 = 270 (kM) — npoexan BTOPOW MOTOLMKJIUCT
4) 360 + 270 = 630 (kM) — npoexanuh MOTOLMUKAWUCTbI 3a
6 uacos
5) 630 + 100 = 730 (kM) — paccTosiHie Mexay MOTO-
LUMKUCTaMM
XuBoTHble CkopocTtb Bpemsa PaccrosiHue
aKkyna 36 KM/u 2y 712 km
KWUT 40 km/uy 6 u 240 km
nenbguH 60 km/u 3u 180 km
rpau 10 m/c 10 c 100 ™
nacTouka 45 m/c 3 c 135 m
Ha cKkonbkO KM/4 CKOPOCTb aKy/ibl MeHblle CKOPOCTU KuTa?
9 400 — 36 = 4 (km/u)
Ha ckonbko M/c cKOpOCTb NacTouku Oosiblle CKOpOCTH rpava’?
45 — 10 = 35 (m/c)
Ha ckonbko KM 4 ckopocTb gaenbcuHa 6osnblue CKOpoCTH
KuTa?
60 — 40 = 20 (km/u)
CKoOnbKo KM MOXeT nponnbiTb akyna 3a 3 yaca?
36 < 3 = 108 (km)
CKkonbko KM nponsbiBET KWUT 3a 3 udaca?
40 « 3 = 120 (km)
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OkoH4yaHue mabauyel

3anaHue
A 17

BapuaHTt

Ha ckonbko KM 6onblue nponsbiIBET KWT, YeM akyna 3a
3 yaca?

120 — 108 = 12 (km)
CKkonbko M nponetut rpad 3a 1 MUHYTY?
9 10 « 60 = 600 (m)
(npodosn.) CKkonbko M nponetut nactouyka 3a 1 MuHYTY?
45 « 60 = 2700 (m)

Ha ckonbko M 6Gonbwe nponetut 3a 1 MUHYTY fnacTouka,
yem rpau?

2700 — 600 = 2100 (m)

1) 600 « 1200 = 720000 (cm?)) — naowamb nona
2) 20 + 30 = 600 (cm?) — nnowanb MWUTKM
3) 720000 : 600 = 1200 (n.)

10 Ortset: notpebosanocb 1200 nauTOK.

ﬂOHOﬂHHTeanme BOMNpPOCHI:

900000 : 600 = 1500 (n.)
600 « 3000 = 1800000 (cm?) = 180 m? 180 m? > 120 ™?

XBaTUT
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